
 

  

   2018. március Szerkesztő: Kuglerné Eper Ágnes 

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánok 

Sárkeresztes lakóinak! 

 A Község Önkormányzata nevében: 

 

            Krähling János polgármester       
                                               

 

 

Húsvéti ünnepkör 
Húsvét a keresztény világ legnagyobb ünnepe, Jézus kereszthalálának és feltámadásának emlékére. 

A húsvét ünnepét a  tavaszi napéjegyenlőséget (március 21.) követő első holdtölte utáni vasárnap tartjuk. 

Mivel ez az időpont évről-évre változó, a húsvét ún. mozgó ünnep. Az ünnepet megelőző 40 nap a nagyböjt  - 

Jézus 40 napos pusztai böjtjének emlékére - a felkészülés, a lelki és testi megtisztulás ideje.  

A Biblia szerint Jézus – pénteki keresztre feszítése után – a harmadik 

napon, vasárnap feltámadt. Kereszthalálával nem szabadította meg a világot a szenvedéstől, de megváltotta 

minden ember bűnét, feltámadásával pedig győzelmet aratott a halál felett.  Húsvét a tavaszvárás, a tavasz 

eljövetelének ünnepe is. A böjt hamvazószerdán kezdődik és 40 nap után, húsvét vasárnap ér véget. A böjt 

alatt nem fogyasztanak húst, a hamvazószerda előtti napot húshagyó keddnek hívják. Magyarország húsvéti 

szokásai inkább kulturálisabbak, mint vallásosak, és gyakran a tavasz beköszöntét ünneplik. 

 Tojásfestés 

Magyarország keresztény ország, a tojásokat pirosra festették, ezzel szimbolizálva Jézus vérét. A tojások az 

örök életet jelképezik. Azonban az elmúlt 300 évben már más színűre is festették a tojásokat, nem csak 

pirosra. A tojásfestés igazi művészet Magyarországon. Geometriai formák, növények, virágok, és a 

hagyományos magyar hímzés mintái a leggyakoribbak. Néha előfordulnak ősi minták, például napkerék és 

kiskakas. 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Biblia
https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A9zus
https://hu.wikipedia.org/wiki/Keresztre_fesz%C3%ADt%C3%A9s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Vas%C3%A1rnap
https://hu.wikipedia.org/wiki/B%C5%B1n
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hal%C3%A1l
https://hu.wikipedia.org/wiki/Tavasz
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Pályázati hírek 
Új funkciót kap a régi orvosi rendelő 

A „Szociális alapszolgáltatások infrastruktúrá-

jának fejlesztése Sárkeresztesen” című sikeres 

pályázatunk keretében rövid időn belül 

megkezdődhet a régi orvosi rendelő új 

funkciónak megfelelő átalakítása, teljes 

felújítása. A közbeszerzési eljárás lezárult, 

melynek során a bíráló bizottság értékelése 

szerint a legkedvezőbb árajánlatot a 

Székesfehérvári Építőipari Kft. adta 

28.962.342,- Ft + ÁFA értékben. A beruházás 

befejezésének határideje: 2018. október 31. 

Megújul az önkormányzat épülete 

Az önkormányzati feladatellátását szolgáló 

fejlesztések támogatására benyújtott pályáza-

tunkat a Belügyminisztérium 28.262.000,- Ft 

támogatásban részesítette, mely összegből 

elkészül az épület homlokzati szigetelése és 

megújul a tető héjazat. A kisebb belső átala-

kítás és a fűtéskorszerűsítés mellett néhány 

napelem is kerül a tetőre, és terveink szerint 

megszépül a hivatal udvara is. 

Zártkerti pályázat 

Pályázatot nyújtottunk be 9 millió Ft értékben 

a Zártkerti Program keretében a Borbálai 

Zártkertekhez vezető mezőgazdasági út zúzott 

kőszórással történő felújítására. Sikeres 

pályázat esetén, a zártkert területén lévő út is 

megújulna és nyomvonala a felső szakaszon 

visszakerülne az évtizedekkel ezelőtt elhagyott 

eredeti nyomvonalra. 

A fejlesztéssel azt kívánjuk elérni, hogy a 

község legrégebbi zártkertjének a Borbálai 

Zártkerteknek a megközelítését szolgáló út 

járhatóvá tételével lehetőséget teremtsünk a 

még meglévő szőlő- és gyümölcstermesztés 

fennmaradására, bővülésére, illetve a már 

felhagyott ingatlanok újra művelésbe vonására, 

mezőgazdasági hasznosítására.  A pályázat 

keretében 1 millió Ft értékben a zártkertek 

erdővel határos, mintegy 330 méter hosszú 

szakaszán vadkerítés kialakítását is tervezzük a 

mezőgazdasági termelés vadkár elleni védelme 

érdekében.  

Defibrillátor 

Az MLSZ által meghirdetett defibrillátor 

beszerzésre vonatkozó pályázatra beadtuk 

jelentkezésünket, melyhez 10 % saját forrást 

szükséges biztosítani.  

 

Testvér települési kapcsolatok 

Erdélyi partnertelepülésünkkel folytatott kap-

csolat ápolására közös programok szervezésé-

nek támogatására nyújtottunk be pályázatot 

több mint másfél millió Ft értékben. A pályázat 

elbírálását követően 350.000,- Ft támogatásban 

részesültünk.  

                                                                                                  

  Krähling János polgármester 
     

     

 

 

Nőnapon köszöntött az Önkormányzat  

 
Sárkeresztes Község Önkormányzata a hagyomá-

nyokhoz híven idén is köszöntötte hölgy dolgozóit a 

Nemzetközi Nőnap alkalmából. A művelődési házban 

tartott ünnepségen Krähling János polgármester mondott 

köszöntő beszédet, majd ezt követően az önkormányzat 

férfi kollégái voltak a hölgyek segítségére a 

kiszolgálásban. 

 

   

  

 

Önkormányzat Hírei 

 

 Fotó: Igari Balázs 
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JÓL STARTOLTUNK! 

Egyesületünk nagy lelkesedéssel, de nem kis 

aggodalommal indult neki a 2018-as évnek. 

Célunk az volt, hogy ez évben is színvonalas, 

nagy érdeklődésre számot tartó programokkal 

szórakoztassuk falunk közösségét.  

Jól startoltunk! 

Januárban megrendeztük II. Kolbásztöltő 

Versenyünket. Nyolc csapat versenyzett az 1. 

helyezettnek járó kerámia tálért. Nagy siker 

volt! A kolbász finom volt, a csapatok által 

prezentált fröccs nem kevésbé. Sokan voltunk, 

jól éreztük magunkat.  

Következett a farsangi bál februárban. 

Választékos jelmezek, nagy érdeklődés, jó 

zene. Minden meg volt ahhoz, hogy mindenki 

jól érezze magát.  

Márciust a hagyományos nőnapi köszöntéssel 

kezdtük. Nagyon készültünk, műsorral (tánc, 

kávéházi jelenet, zene), hidegtállal, gyönyörű 

levendulás fényképek és női csecsebecsék 

kiállításával. A hölgyek meghálálták, telt ház 

volt a művelődési házban, művészeink nagy 

sikert arattak. 

Nagy megtiszteltetés számunkra, hogy Fejér 

Megyei Hírlap ez évi minden rendezvényünkről 

nagy elismeréssel számolt be, külön köszönjük. 

Hogyan tovább a 2018. I. félévében? 

Készülünk a májusfa állítással induló tavasz 

köszöntő majálisra. Idén is szeretnénk bevonni 

más közösségeket is, már megkezdtük a 

programok előkészítését.  

Következő várhatóan nagy sikerű rendezvé-

nyünk az Újhegyi Nyitott Pincék lesz. Májusfa 

kitáncolással, finom borokkal, Pünkösdi Király 

választással és más meglepetésekkel is várjuk 

kedves vendégeinket. 

Megtartjuk a hagyományos borászati szakmai 

napunkat, valamelyik közeli borvidékre történő 

látogatással.  

Rendezvényeinket nyomon követhetik az 

Egyesület Facebook oldalán és a Keresztesi 

Médián. 

Kedves Lakótársak! 

Kérek mindenkit, hogy lehetőségei szerint 

segítse támogatásával rendezvényeink lebonyo-

lítását és részvételükkel emeljék azok 

színvonalát.  

Ha programjainkkal és céljainkkal egyetérte-

nek, kérem, hogy adójuk 1%-val támogassák 

egyesületünket. Adószámunk: 18497317-107. 

Sárkeresztesért Egyesület. 

      

                     Gyovai László elnök s.k. 

  

      

     

Falukarácsony 
 

2017 decemberében ismét megrendezésre került 

a Falukarácsony. Nagyon sokan jöttek el gyer-

tyát gyújtani, ünnepre hangolódni, forralt borral, 

gesztenyével, barátságos hangulattal. Mint min-

den évben, most is kitettek magukért a boros-

gazdák, a Sárempek házaspár a gesztenyével, és 

sok süteményt, finomságot hoztak önként a 

hölgyek, hogy megédesítsék az együtt töltött időt. Az egyház képviselői, a Polgármester Úr, a 

Sárkeresztesért Egyesület, mindenki szólt pár szót, hogy a karácsonyvárás melegséggel töltse 

el az emberek szívét, és itt a kis falunkban együtt tudjunk örülni a Jézuska születésének. 

Nagyon szívbemarkoló műsort adtak a táncosok, az Új Borbála és Ó Borbála csoport, igazán 

méltó ünneplés kerekedett. Jövőre hasonlóképpen tervezzük megrendezni az ünnepséget, szép 

külső és belső díszítésekkel, borral, gesztenyével, jó szóval, és barátsággal.  

Jakab Erzsébet 

 
 

Sárkeresztesért Egyesület Hírei 

 

Fotó: Rideg Ferenc 
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Modjuk-e vagy nyomjuk?       
 

Hangzott el a kérdés, amikor megjöttek a Regősök.  Megilletődve álltunk az udvaron, mert 

ilyen kérdés már sok évtizede nem hangzott el Keresztesen.  És bizony a látvány is egy kissé 

odaszegezett bennünket a kisajtóhoz, ahol hat fiatal férfi állt. A megjelenésük is szokatlan 

volt. Kifordított  bundában, nagy láncos botokkal, mintha a meséből léptek volna elő - 

 

„Ha beengednek becsiszegünk, becsoszogunk, 

nyírfakéreg bocskorunk hajdinaszár ostorunk, 

hej regő rejtem, hej regő rejtem.” 

 

Kellj föl gazda kellj föl szállott isten házadra, 

seregem magában, terített asztalával, teli poharával, 

hej regő rejtem, azt is megadhatja az a nagy úristen” 

 

„Adjon az úr isten ennek a gazdának száz kicsi malacot, 

egyik ólba befusson, a másikból kifusson,  harmadikban 

is jusson 

hej regő rejtem, hej regő rejtem” 

-hangzottak el sorban a rigmusok.  

Minél tovább szőtték a ritmusos mondatokat, annál 

jobban a hatása alá vont bennünket ez az ősi teremtés és 

termékenységvarázslat. Tieger Balázs, Ágoston Márk, Tihanyi Zsolt, Ifj. Tieger Balázs, 

Varsányi Máté és Vincz Agenor olyan odaadással és beleéléssel regöltek nekünk azon a téli 

estén, hogy mindannyiónkat elvarázsoltak kissé. Mint a mesében. Elvarázsoltak bennünket és 

még sokáig jóleső, különös hangulatban gondoltunk a Regősökre, arra, hogy reméljük 

legközelebb is elhozzák nekünk a teremtés ritmusát. 

Kissné Kass Ibolya 

 

Keresztesi Kolbásztöltés 
Ha már új év, akkor adjuk meg a módját. Köszöntsük jó kis 

kolbászokkal a 2018-as évet. Sárkeresztes lakói így is tettek, 

január 27-én kolbásztöltő versenyt hirdettek. Össze is jött 8 

csapat, szorgos kezek dögönyözték a húsokat, dolgoztak a 

töltők, fűszeres illat töltötte be a művelődési házat. Nagyon 

finom kolbászok készültek. Volt ott minden, vadkolbász, 

krumplis kolbász, paprikás és kevésbé fűszeres. Mindegyik 

nagyon finom lett, de a lényeg az összetartó 

csapat, a jó hangulat, és a hangos nevetés 

volt. 

Az asszonyok sem tétlenkedtek, szorgos 

kezecskék sütötték a fánkokat. Szalagos 

farsangi fánk, spanyol, és görög fánk, 

finom lekvárok, édes porcukrok. Csak úgy 

falták a rendezvényre betérő falubéliek. 

Igazi örömünnep, jó szórakozás volt. 

Jövőre is megrendezzük, és jövőre is 

visszavárjuk a vendégeket, kíváncsiskodó-

kat, dolgos férfiakat, és ügyes hölgyeket.  

A kolbásztöltő fiúk, és fánksütő lányok még a Fejér Megyei Hírlap címlapján is szerepeltek, 

nem véletlenül, hiszen Sárkeresztesinek lenni, menő dolog.  

                                                                                                                               Jakab Erzsébet 

 

Fotó: Rideg Ferenc 

Fotók: Igari Balázs 
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Menjünk Nőnapra!  

Menjünk nőnapra! Szólt hozzám a feleségem. 

Nőnapra!! Hát oda menjenek a nők. De ide 

van írva, hogy „hozzák el kedves párjukat is” 

Szóval így hangzott a Sárkeresztesért 

Egyesület Nőnapi meghívója. Így kerültünk mi 

férfiak is azon a szombat délután a művelődési 

házba. Ahol azért a lányok, asszonyok voltak 

többségben. A székeket sorra elfoglalták az 

érkező hölgyek, a kicsiktől a kicsit 

nagyobbakig. Minden korosztály képviseltette 

magát.  Megtelt a terem. Az Egyesület elnöke 

Gyovai László köszöntötte szép szavakkal és 

verssel az ünnepelteket. A Tieger házaspár 

gyönyörű szerelmes táncot mutatott be. Mervay Ferike zongorázott, Izinger Attila, Suszter 

Norbert és Suszter Levente is zenei előadással kedveskedett a hölgyeknek. No és a kávéházi 

jelenet, nagyot alkottak a szereplők – akiket Fórizs József és Tihanyi Zsolt egészített ki. 

Nagyon tetszett mindenkinek. Egyik szép mondat a másik után. Mind dicsérték a hölgyeket. 

Egy-egy apró kis nevetés a lányok, asszonyok hangján azért elárulta, hogy tudják Ők, hogy ez 

a valóságban kicsit más. De ott akkor is szép és jó volt. A mosoly még sokáig ott bujkált a 

hölgyek szemében. Vidáman beszélgetve töltöttük együtt a következő órát is, és közben 

falatoztunk a szépen megterített asztalról, melyről szintén az Egyesület gondoskodott. 

Személy szerint Károlyi Tamás készítette az ízletes és ízléses tálakat. A legjobb sütiket meg 

szerintem a Keresztesi Hölgyek készítik, nyugdíjasok és fiatalok egyaránt. Hazafele ballagva 

feleségem megjegyezte: de jó hogy Te is ott voltál, eljöttél velem. Mert tudod, mi nők 

szeretjük az ünnepeket. De igazából attól ünnep, hogy Ti férfiak is ott vagytok velünk.  Hát 

ilyen volt az én idei NÖNAPOM.      Már bizonyára mindenki tudja: az egyik férj.

  

                                                                           

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

Nőnapi tésztasaláta 
Hozzávalók:  fél kg durum tészta 

(szarvacska) 

15 szem olajbogyó (zöld) 20 szem 

kapribogyó, 10 szem koktélparadicsom, 1 

kis doboz majonéz, 1 evőkanál Worcester, 

1 evőkanál porcukor, fél citrom leve, fél dl 

olívaolaj, 1 evőkanál ketchup, 10 db friss 

bazsalikomlevél, ízlés szerint, só, bors. 

Elkészítése: a tésztát a zacskón lévő 

utasítás szerinti időig kifőzzük forró sós 

vízben (kb. 8 percig, fog keményre). 

Leszűrjük, lecsepegtetjük, kihűtjük. A 

szószt egy üvegtálban összekeverjük, 

hozzáadjuk a kihűlt tésztát, és jó étvággyal 

elfogyasztjuk. 

 

fotó: Igari Balázs 

 

     

 

Tisztelt Lakosok! 

Szeretnénk felhívni a figyelmet, hogy 

Sárkeresztes Község Önkormányzata az 

elmúlt év végén két, új „Megállni tilos!” részt 

jelölt ki a településen. Az egyik jelzett szakasz 

a Petőfi utca alsó részének járdaszakaszára 

vonatkozik, az elhelyezés oka a gyalogos 

forgalomra tervezett járdák tehermentesítése 

és a biztonságos és akadálymentes 

közlekedés. A másik új tiltott rész a Jókai 

utcában, az általános iskola előtt található. Itt 

szintén a gyermekes szülők, valamint a 

mezőgazdasági járművek biztonságosabb 

közlekedése érdekében lett tábla elhelyezve. 

Ez esetben kérjük, a szülők reggel és tanítás 

után ne itt várakozzanak gyermekeikre, hanem 

a több esetben bevált felső Arany János 

utcában, az iskola melletti zöldterületen, itt 

rövidesen kijelölt parkoló hely is lesz 

kialakítva. Köszönjük az együttműködést! 
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   Háromszoros jubileumot ünnepelt Rideg Ferenc 

Településünk is csatlakozott a Kultúr-

házak éjjel-nappal című országos prog-

ramsorozathoz, melynek célja élettel 

megtölteni a művelődési házakat, kultúr-

termeket. A 3 napos esemény egyik 

kiemelt helyszíne idén Székesfehérvár 

volt, ahol több helyszínen is zajlottak az 

érdekes és látványos programok, a kéz-

műves foglalkozásoktól, a fotóművé-

szeten és a csajos beszélgetéseken át a 

zene lágy dallamáig, ezért még Novák 

Péter, az esemény arca is látogatást tett. A 

megyeszékhely mellett Sárkeresztes sem maradt ki a színes programokból. Az esemény első 

napjára szervezett programok közül Rideg Ferenc jubileumi kiállítása kezdte a sort, ami 

nevezhető vándorkiállításnak, ugyanis decemberben Székesfehérváron már megismer-

kedhettek az érdeklődők az ötvenéves fotózásban eltöltött időszakot felölelő fotóanyagból 

összeállított tárlattal. A feleség, Zsuzsa, aki a szenteste 70. születésnapját ünneplő fotómű-

vész mellett rengeteg kiránduláson és nyaraláson vett részt, de hangsúlyozta, hogy ezeken a 

családi alkalmakon mindig volt ott egy negyedik társ, a fotós felszerelés, de emiatt nem a 

családi fényképalbum gyarapodott, hanem a saját örömére készített fotók száma, melyek 

később egy-egy kiállítás részét képezték. Doppingolta ebben a minden évben megrendezett 

„Utazás a világ körül” című fotópályázat, valamint a Magyar Fotográfia Napja alkalmából 

megtartott kiállítások és a kapott elismerések. A háromszoros jubileum tehát nem tévedés, a 

70 éves fotóművész 50 éves fotós pályafutásában 30 évvel ezelőtt, 1986-ban jött létre első, 

önálló kiállítása, amit a februárival együtt még 25 követett. Ez idő alatt 163 zsűrizett kép 

lett, amivel kiérdemelte a a Magyar Fotóművészeti Alkotócsoportok Országos Szövetsége 

(MAFOSZ)  bronzdiplomás fotóművésze elismerést (A-MAFOSZ/b). A fotók most hazai 

szemek előtt vizsgáztak, de így is akadt olyan rég nem látott ismerős, aki Székesfehérvárról 

érkezett, hogy találkozzon a fotóművésszel. A megnyitót követően beszélgetésre nyílt 

lehetőség a fotókról, valamint az előtérben kiállított fotótörténeti eszközökről, amit 

településünk lakói ajánlottak fel a kiállítás részére. Nagy érdeklődés követte a kiállított 

filmes fényképezőgépeket, valamint tartozékokat és segédeszközöket, kiemelt figyelem 

irányult az egészen különleges, 100 éves fényképezőgépre, az Icarette kamerára, amit az 

1912-es évben kezdtek el gyártani. A kiállított példány már Rideg Ferenc tulajdona és 

rövidesen újra üzembe helyezi. További jó erőben és egészségben eltöltött, jó hangulatú fotó-

zásokat és ilyen sikeres kiállításszervezést kívánok Feri bácsinak!                       Igari Balázs                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

A Művelődési Ház hírei 

 

   fotó: Igari Balázs 

Szeretnénk megköszönni a segítséget, amit a kis vitrin kiál-

lításokhoz kapunk! Továbbra is készülünk majd érdekes 

gyűjteményekkel. Várjuk a könyvtárba az olvasni szeretőket, és a 

fiatal- gyermek beiratkozókat! Minden programunkra továbbra is 

szeretettel várjuk vendégeinket! 

Kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!                                          

Virág Irina és Kuglerné Eper Ágnes 
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Az idei évben február 3-án este került megrendezésre a Szülői Közösség által szervezett 

Ovibál, amely nagyon jó hangulatban telt.  Gyermekeink nevében hálásan köszönünk 

mindenféle támogatást: a szülőknek és barátaiknak, a volt óvodások és a leendő óvodások 

szüleinek, s minden támogatónknak a belépőjegyek vásárlását, a támogató jegyeket, az 

igényes tombola tárgyakat, s a tombolajegyek vásárlását! A szép összegű báli bevételből és 

alapítványunk támogatásával játékokat vásárolunk a gyermekeknek, elsősorban az 

elhasználódott udvari játékkészletünket szeretnénk gazdagítani, felújítani. Februárban a 

gyerekek is vigadoztak, már alig bírták kivárni a farsangi mulatságot. Ezt február 5-én 

tartottuk: maskarába öltözéssel, muzsikával, tánccal, evés-ivással, Gula Miklós néptánc oktató 

műsorával is gazdagítva a délelőtti programot. Nagyon örültünk annak, hogy a kiscsoportosok 

sem szorongtak, szívesen beöltöztek, s részt vettek az össznépi vigadalomban. Köszönjük 

Igari Balázsnak, hogy ezt a délelőttöt velünk töltötte, s hogy széles jókedvünket fényképeivel 

megörökítette! Március 15-e alkalmából Gula Miklós és a Kákics zenekar „Toborzó”címmel 

gyerekműsort tart március 13-án, hétfőn délelőtt az óvodában. A gyerekek nagyon élvezik 

évről évre a színes előadást, a sok humoros játékot, az érdekes hangszereket, amelyekkel 

közvetlenül is megismerkedhetnek. Ezen megemlékezéssel a kicsik számára élményszerűvé 

tesszük ezt a tőlük még távol álló ünnepet. Március 13-tól négy héten keresztül az óvoda 

középső- és nagycsoportja két- két alkalommal múzeumpedagógiai foglalkozáson vesz részt 

Székesfehérváron a Deák Képtár szervezésében. A következő hetek a tavaszi és a húsvéti 

várakozás jegyében fognak telni! Biztosan sokat fogunk dalolni, verselni és barkácsolni!                                                     

Folytatódnak Zöld óvodai programjaink is: 2018. március 6-án Fenyvesi László madarász 

látogatott el hozzánk madárgyűrűzésre, hogy élményszerűvé tegye a gyermekek számára a 

természettel  való  ismerkedést. Örömmel adunk hírt arról is, hogy gyermekeinkkel egy a „ 

Holland pázsit” által kiírt rajzpályázaton vettünk részt és munkájukkal elnyertük a 

főnyereményt, 24 m
2
 gondozásmentes műfüvet, melyet a tavasz folyamán telepítenek le 

udvarunkba a szakemberek.                                                                                                                     

Nagycsoportosaink lázas izgalommal készülnek már az iskolai beiratkozásra, mi pedig az új 

kiscsoportosok számára szervezünk „Óvodahívogató”nyílt napot, melyre szeretettel hívjuk, 

várjuk a leendő kicsiket szüleikkel együtt, 2018.04.04.-én 10.30-tól 11.30-ig. A tanév végére 

intézményünk papírgyűjtési kampányt hirdet, melynek időpontja: 2018. június 7-től június 8-

ig tart. Ezeken a napokon az óvodánál kihelyezett konténerbe újságpapírt, kartonpapírt lehet 

hozni! Kérjük lehetőség szerint támogassák akciónkat, mellyel óvodánk alapítványát, s ezzel a 

gyermekek kirándulását támogathatják! S végül ezúton ismét szeretnénk köszönetet mondani 

minden óvodába járó gyermek szüleinek azért, hogy mindenben támogatásukat élvezhetjük! 

                                                                                 A Ficánkoló Óvoda gyermekei és dolgozói 
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Bársony István Tagiskola Hírei 
 

 

Sikeres volt részvételünk a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóján: 

Kovácsné Fehér Beáta 2. osztályos tanítványai a Fejér megyei általános iskolák 

csapatai között az élmezőnyben a kiemelkedő 11. helyezést érték el. Dénesné Steurer Orsolya 

3. osztályos tanítványai a Fejér megyei általános iskolák között a 20. helyen végeztek. A 3. 

osztályos Magenheim Máté a megközelítőleg 300 induló közül az élmezőnyben a 24. 

helyezést érte el. A 2. osztályos sárkeresztesiek között Oláh Botond volt a legeredményesebb. 

Gratulálunk lelkes tanítványainknak és tanítóiknak! 
Szender Maja Sára (2. o.), kiemelkedő sportolónk. Egy remek eredménye a sok 

közül: A XIII. Aqvital Kupa Zen Bu Kan Kempo Országos Gyerek Verse-

nyen"gi földharc" ágon, gyerek-kezdő versenyszámban 1. helyezést ért el. 

Veress Bence Gyula (3. évf.) Székesfehérváron a II. Rákóczi iskolában 

évfolyam szintű helyesírás versenyen első lett, tanítója: Dénesné Steurer 

Orsolya. Szentes László Zsombor (2. évf.) ugyancsak a fenti versenyen 

matematikából 2., helyesírásból 3. helyezést érdemelt ki. Keresztesi Luca (2. 

évf.) matematikából 3. helyezett lett. Laci és Luca felkészítő pedagógusa: 

Kovácsné Fehér Beáta. Gratulálunk tanítványainknak és tanítóiknak! 

Ünnepi műsorunk 1848. március 15. hőseinek tiszteletére. Csapó Lászlóné, Zsuzsa néninek és 

tanítványainak köszönjük a szép műsort! 

Figyelem! Arra biztatjuk a Bársony István tagiskola tanítványait, hogy írjanak 

mesét/történetet/elbeszélést, s így vegyenek részt a Bársony István Alapítvány és a tagiskola 

pályázatán. Olyan történetet írjanak a gyerekek, amelyben magyarországi erdőben élő állatok 

a szereplők.  Szerény jutalmat kap minden részvevő és tárgyjutalmakat a legjobbak. 

                                                                                             Szarvas József tagintézmény vezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOL 2011-ben indította el használt sütőolaj-gyűjtő programját, amiből 

így azóta több, mint 1000 tonna gyűlt össze, és ezzel a lakosság több 

millió liter élővizet kímélt meg az elszennyezéstől. 2011-es 100 

gyűjtőpont a lakossági igényeket figyelembe véve 2017-re 188-ra 

emelkedett, majd pedig az átszervezést követően további 168 

átvevőhellyel bővült, tehát már több, mint 350 átvevőhely van, így 

megyénkben a négy fehérvári mellett immár egy-egy adonyi, dégi, 

dunaújvárosi, ercsi, gárdonyi, sárbogárdi és sárkeresztesi, valamint két-

két fülei, móri és velencei benzinkúton lehetősége van a lakosságnak 

díjmentesen megszabadulni az összegyűjtött használt étolajtól. A hírt 

megerősítették a keresztesi töltőállomáson is, azonban a tavaszi akcióig, 

amikor is gyűjtőflakont adnak ajándékba, jól zárható saját flakonban lehet 

leadni az összegyűjtött sütőolajat. 

 

Tél végi hangulatban! 
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Sportegyesületünk mozgalmas évkezdésen van 

túl. A Keresztesi SK által a 2017. évben beadott 

TAO pályázat a jóváhagyást követően kivite-

lezési fázisába ért. A beérkezett árajánlatok 

alapján a jóváhagyott támogatási összegeknek 

megfelelően a kivitelező partnerek kiválasztásra 

kerültek. Egyes új tárgyi eszközök (labdák, 

egészségügyi láda, hordágy) már megvannak, 

azonban az öltözőpadok, játékos felszerelések, 

illetve a pályavilágítás és az öntözőrendszer 

kivitelezése még folyamatban van.  A fejlesztések várhatóan április hónapban be is 

fejeződnek, a pályázat elszámolására 2018. június 30-ig van lehetőség. 

Ez első tavaszi bajnokink Soponya visszalépése miatt elmaradt, így Csókakőn kezdjük meg a 

szereplést március 18-án. A sportpályát érintő fejlesztések miatt a március 25-i Tác elleni 

bajnoki mérkőzésünk helyszíne változik, a szurkolók az összecsapást várhatóan 

Székesfehérváron, a Mezővári József Sportpályán (volt Ikarus pálya) tekinthetik meg. 

A felnőtt csapatban a téli pihenő alatt komoly változások történtek személyi oldalról. Az 

edzői teendőket ősszel Dobai Balázs látta el mind a felnőtt csapatnál, mind az utánpótlás 

korosztályoknál. Munkáját ezúton is köszönöm, edzői teendőire a gyerekeknél, illetve játékára 

a felnőtt csapatban a továbbiakban is számítunk! Helyét a nagycsapat élén január 1-től Bikárdi 

László vette át, a munkájához sok kitartást és sikereket kívánunk! 

A keretben is történt erősítés, új játékosként Mezei Lászlót, Majlik Gergőt, Réger Tibort, 

Kovács Tibor Gyulát, Székelyföldi Eriket és régi-új emberként Horváth Istvánt igazoltuk. 

Számukra is eredményes játékot és minden jót kívánunk a csapatban! 

A Bozsik-korosztályaink immár újra keresztesi színekben játszanak, hozzájuk erősítésként 

Rideg Hanna csatlakozott új igazolásként. Részükre a tavaszi versenyekre a nevezés 

megtörtént, ehhez eredményekben és élményekben gazdag, jó játékot kívánunk! Köszönjük a 

szülők önzetlen segítőkész munkáját, amit a gyerekek versenyeztetése érdekében tesznek! 

HAJRÁ KERESZTES!                                                        Vadász Tamás  

 

Igencsak jól elhúzódott a 2017-es tél, szinte azt lehet mondani, hogy 2018 tavaszára jött meg 

az igazi hó, ami nagyon szép látványt nyújtott az egész településen. Egységes hótakaró fedte a 

parkerdőt, a sportpályát és településünk utcáit is, a kisiskolások is élvezték a későn jött pihe-

puha havat. 

 

 

SPORT 

 

Fotó: Igari Balázs archív 
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    Disznóvágás borosgazda módra 

Alföldi Gábor ötlete nyomán a borosgazdák 

társasága úgy döntött, hogy hagyományteremtő 

szándékkal megrendezik az első közös 

disznóvágásukat. Ezért megvásárolták a 

kiszemelt állatot, amit a vadászterem udvarán 

maguk feldolgoztak. Ameddig a férfiak mostak, 

daráltak és töltöttek, addig az asszonyok a 

konyhai előkészítést, majd pedig a sütést 

végezték, hogy a délutáni időpontra minden 

elkészüljön, azért, hogy a társaság minden tagja 

együtt, egy-egy pohár bor mellett közösen 

elfogyaszthassa azt. Íme, egy remek ötlet tőlük a közösségépítésre. 

IX. Sárkeresztesi bormustra 

A borosgazdák saját szervezésében ez 

évben is megtartották a hagyományos, 

sorozatban immár a kilencedik Sárkeresztesi 

Bormustrát, ahol a korábbi évekhez 

hasonlóan a Móri Borvidék neves 

szakemberei, a Brindisi Szent Lőrinc 

Borrend vezető tisztségviselői minősítették 

a leadott mintákat. Ahogy az értékelésben is 

elhangzik, idén 56 minta érkezett zsűrizésre, ami a korábbi évek mennyiségéhez képest 

növekedést mutat, azonban ez nem minden tekintetben jelent előrelépést.  

Négy nedü érdemelte ki az arany minősítést, így Szalai Dániel rizlingszilváni bora, ifj 

Horváth Zoltán rozéja, Horváth Zoltán vegyes vörös bora, valamint Horváth István merlot-

pinot noir házasítású rozébora. Gratulálunk! 

Az értékelés, valamint a díjkiosztás teljes videóanyaga a Keresztesi Média Youtube-

csatornáján megtekinthető.         

      Igari Balázs 

 

 

 

Fotó: Igari Balázs 

Fotó: Igari Balázs 

Kedves Gyerekek! Húsvét alkalmából egy 

fergeteges tojáskeresésre hívunk titeket 

március 31-én a futópályára, ahol nyuszi 

szorgos segédei apróságokat rejtenek el 

számotokra. Gyülekező 16.30-kor a 

futópálya elején, a start vonalnál, ahol a 

játékszabályok elmondása után indulhat a 

keresgélés! Kisebbek szülői segítséget is 

hozzanak magukkal a meglepetések 

felkutatására! Szeretettel várunk 

benneteket! Sárkeresztesért Egyesület 


